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ZÁPIS 
z kolegia děkana FCHI konaného dne 14. 2. 2017 

 
Přítomni:  prof. Urbanová, doc. Jahoda, doc. Friess, Ing. Hrnčiřík, Ing. Klaudisová, 

prof. Urban, prof. Matějka, prof. Přibyl, doc. Hofmann, Ing. Mareš, RNDr. 
Dubcová  

Omluveni:  doc. Turzík 
  
Kontrola zápisu: 

 témata DSP – jsou na webu, celkem 112 témat (101 z VŠCHT a 11 z ústavů AV) 

 odhad počtu kontrolovaných el. zařízení v celoškolských laboratořích – ústavy 402 a 
403  dodají děkance  

Přeaplikační výzkum: prof. Hasal, harmonogram: 20.-24. 2. schůzka organizovaná prof. 
Pospíšilem, na základě informací pak  2-3 projekty za fakultu, podklady budou poslány 
vedoucím 
1/ Děkanka: 
z KR/       

 Studijní a zkušební řád (SZŘ) – bude na intranetu, celkový balík připomínek za fakultu 
do konce února, koordinace proděkan doc. Jahoda, dokt. studium proděkan doc. 
Friess 

 Změny v přijímacím řízení od akad. roku 2018-19, uvažuje se o návratu přij. zkoušek 

 NAÚ – 2 funkce: akreditace a hodnocení  

 Informace  o Double-degree 

 komunikace – vytváří se šablona pro prezentaci výzkumných skupin na základě vzorů 
z jednotlivých fakult, od nás prof. Slavíček 

 Centrum pro talentovanou mládež – pořádá on-line kurzy s návaznými zkouškami, 
objevitelské soboty, letní příměstský tábor (účast na nich v režimu táborů pro dětí 
zaměstnanců) 

 Ing. Aleš Prošek zastupuje doc. Böhma 

 Statut VŠCHT vrácen s připomínkou po registraci na MŠMT, úprava a opětné 
schvalování AS 

 Ing. Matějovou od 1. března nahradí Mgr. Jan Kříž 
 

 

 Agenda  KD/ 

 Novela ZVŠ.  
Jednací řád AS FCHI, Volební řád AS FCHI v přípravě; Statut fakult – čekáme na 
podklady od Mgr. Vajsové, Disciplinární řád – rešerše Ing. Klaudisové předána 
předsedovi Disciplinární komise prof. Hasalovi,  

 BOZP – školení z vyhlášky č. 50/1978 Sb. proběhlo, potřeba zlepšit administraci a 
organizace této akce 

 příprava na akreditaci programů – schéma současných a plánovaných programů 

 směrnice č. 60.48/17 Zadávání veřejných zakázek – pozornost hospodářů 

 generel – harmonogram (březen – konzultace odd. strategie s vedoucími ústavů) 

 Ing. Martin Ullrich, Ph.D. získal první cenu Wernera von Siemense za nejlepší dizertaci 

 soutěž FameLab, viz web 
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 za organizaci DOD budou vyplaceny odměny (za únor), stipendia studentům (za únor) 
 
2/ Pedagogika, proděkan doc. Jahoda: 

 lze zadat do SIS všechna témata pro bakalářské práce oboru Forenzní analýza na příští 
akademický rok (2017/18), která byla poslána ne kontrole garantovi oboru. 

 Požádal o dvě témata na přednášky na Letní školu pro středoškolské učitele (29. – 31. 
8. 2017) za FCHI. Témata dodají ústavy 402 a 409 v termínu do 17. 2. 2017. 

 Zásady pro vypracování závěrečných prací (bakalářské a diplomové) jsou, až naněkolik 
výjimek, připraveny (podepsány). Textovou část pro obor Forenzní analýza vždy 
kontroloval a připomínkoval garant oboru (FPBT), pro obory akreditované na FCHI 
kontrolu prováděl proděkan pro pedagogiku. Po schválení nového Studijního a 
zkušebního řádu a dalších dokumentů vyplývajících z novely Zákona o vysokých 
školách budou kontrolu zadání provádět garanti studijních programů, kteří budou 
definovat požadavky na zadání závěrečných prací. 

 
 3/ Věda a výzkum, proděkan doc. Friess:  

  VIGA 17. 2. zasedání FGK, FCHI mí letos na oborové a badatelské projekty cca 11,8mil 
Kč. 

 Aktualizace Studijního a Zkušebního Řádu Probíhají změny SZŘ, řeší se velmi 
intenzivně ve spolupráci s právničkou a ostatními útvary. Termín pro odeslání 
na MŠMT je do května.  

 JIGA - Motivační podpora mladých vědeckých pracovníků VŠCHT Praha Návrh – cca 
240 tisíc Kč na rok pro mladé vědce do 35 let, max. 3 roky po obhajobě (bez MD a 
zahraničních stáží). Každá fakulta sestaví vlastní komisi, která vybere cca 1 (+ 1 
náhradník) kandidáta. 

 Vkládání do OBD –REMINDER OBD – sběr dat do 28. 2. 2017;  
Instrukce CIS jsou na intranetu zde http://intranet.vscht.cz/vav/riv ,  
Kromě publikací je třeba zadávat také výsledky smluvního výzkumu.  

 Cena Crytur čtvrtý ročník soutěže Cena CRYTUR o nejlepší diplomovou práci 
v materiálových vědách. www.cenacrytur.cz  Pro autory a školitele třech nejlepších 
prací jsou připraveny finanční odměny v celkové výši 95 000 Kč. 

 
4/ Vnější vztahy a propagace, proděkan Ing. Hrnčiřík: 

 informace o průběhu Dnů otevřených dveří (Pá 27.1. a So 28.1.), v souvislosti s 
plánováním dalšího ročníku DOD většina pracovišť fakulty projevila zájem o rozšíření 
programu DOD o vhodné laboratorní workshopy pro zájemce ze SŠ    

 propagace Bc. studijních oborů na vybraných SŠ 

 zahájení řešení projektu OP VVV "Vytvoření systému pro efektivní komunikaci 
s aplikační sférou - VŠCHT transfer 2020" pro podporu rozvoje školy v oblasti 
transferu technologií - v roli interních skautů budou do projektu za FCHI zapojeni doc. 
Moucha (409) a doc. Fulem (403) 

  
5/Tajemník- Ing. Klaudisová 

 Vědecká konference doktorandů (anglická), termín 2.3. již obsazen, v termínu 6.4. 
volná dvě místa 

6/ AS: 

 pracuje na Jednacím a Volebním řádu 
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 Volby proběhnou do 11.3.2017 
7/Různé 

 402 -ústav začal sérii přednášek analytické chemie na Gymnáziu J. Nerudy, Hellichova, 
Praha 

 403 -prof. Matějka žádá o vypsání VŘ na místo odborného asistenta na ústav 403 
na plný úvazek v oboru fyzikální chemie se zaměřením na molekulové modelování 
fotochemických procesů. 

 409 – prof. Přibyl žádá o vypsání VŘ na místo odborného asistenta na ústav 409 
na plný úvazek v oboru chemického inženýrství 
 

Termín příštího zasedání 7/3/2017 a 28/3/2017  v 14.30 h. 
     
 

prof. RNDr. Marie Urbanová, CSc. 
děkanka 


